



区党工委中心组学习扩大会议暨第十次党风廉政教育活动召开 传达学习贯彻十九大精神

本报讯 10月30日,经开区组织召开党工委中心组学习扩大会议暨第十次党风廉政教育活动。航空港实验区管委会副主任、经开区党工委书记、管委会主任樊福太传达了全市学习十九大会议的精神。经开区党工委领导班子成员,出口加工区、国际物流园区班子成员及其部门主要负责人,

全区副处级以上领导干部,管委会各职能部门班子成员,各办事处党政正职、纪工委书记参加会议。会议由经开区党工委委员、管委会副主任王义民主持。

樊福太传达了全市学习十九大会议精神的相关内容,对全区学习会议精神做出安排部署,他强调,全区上下要以贯彻

落实十九大会议精神为契机,不忘初心,砥砺奋进,坚定不移惩治腐败,坚持不懈改进作风,持续深化标本兼治,努力营造“充满激情想干事、把握重点会干事、脚踏实地干成事、守住底线不出事”的干事创业氛围,推进全面从严治党向纵深发展,为全区经济社会持续健康快速发展作出

新的更大的贡献。

关于党风廉政建设工作,樊福太要求,一是要认清形势,时刻保持清醒头脑;二是要严明纪律,始终把规矩和纪律挺在前面;三是要加强教育,不断坚定理想信念;四是要强化监督,严肃责任追究。

记者 李无双 通讯员 崔俊晨

经开区各单位学习贯彻十九大精神全面开花

经开区举办党建宣讲员宣讲竞赛

本报讯 10月30日下午,经开区以“新思想引领新时代 党建开启新征程”为主题,举办党建宣讲员宣讲竞赛。经12个基层党(工)委初赛推选的24名选手参加了区决赛,9名省市相关单位领导及专家教授担任本次比赛的评委,区人事局负责人及各党(工)委抓组织工作副书记、组织办主任、支部书记代表及来自河南建设研究院等企业职工代表150余人观看了竞赛。

来自辖区各社区、农村、机关、学

校、非公企业等领域的党建宣讲员围绕所在基层党组织党建工作进行宣讲。展现了经开区基层党组织建设的开拓创新和党员干部勇于担当、争做表率的精神风貌,给观众带来了一场丰盛的文化大餐和精神盛宴。最终,区教文体局党委翟振国获得一等奖,企业党工委韩文、九龙办事处张亚珂获得二等奖,保税集团段苙飞、机关党委高寒冰、祥云办事处郭利杰获得三等奖。

记者 李无双 通讯员 高寒冰

经开区房管局:履职尽责争先进

本报讯 意气风发迈进新时代,不忘初心踏上新征程。为营造学习宣传贯彻十九大精神的浓厚舆论氛围,近日,区房管局根据上级要求,结合房管系统工作实际,组织人员认真从十九大报告中选取一系列新思想、新论断、新提法、新举措,在该局房产服务中

心电子显示屏中滚动播出相关内容,激励大家要以报告精神为引领,不忘初心,牢记使命,立足岗位作贡献,履职尽责争先进,积极投身新时代中国特色社会主义的伟大实践,奋力书写中华民族伟大复兴中国梦的新篇章。

记者 卢尚卿 通讯员 李超

区图书馆举办阅读分享会

本报讯 经开区图书馆近日举办以“聊聊十九大,谈谈中国梦”为主题的阅读分享会活动。贯彻学习习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,并通过阅读党史党建、红色文化经典等书籍,重温党的光辉历程。欢迎各界参与。

据悉,活动地点为经开区图书

馆五楼会议室。11月5日截止报名,发言稿征集时间为11月6日~11日(投稿邮箱:zzjktsg@126.com)。

活动举办时间为11月12日9:30~12:00,报名方式,(可在一楼开架阅览区现场报名,或拨打服务台电话56973376报名,也可加工作人员微信报名(微信:zz1284128)。

记者 卢尚卿 通讯员 李飞

经开区社区局:争当新时代合格党员

本报讯 连日来,区社区局财务室全体人员把学习贯彻十九大报告精神作为重要政治任务,持续关注会议进展,通过学习精神解读、交流心得体会等多种方式集中学习、自发学习和研讨,在部门掀起“深入学习贯彻十九大精神”热潮,推动全会精神入心、落地见底。

大家认为,作为社区局的工作

者,要更加全心全意为辖区居民服务,把他们的需求利益放在首要位置。大家表示,要用最优的服务意识和工作质量,为辖区居民提供更优质的服务,在投身实现中国梦的伟大实践之中实现个人价值和社会价值,争当新时代的合格共产党员。

记者 卢尚卿 通讯员 王霞

区政务服务中心:不断提高服务效能和水平

本报讯 10月31日上午,区政务服务中心召开全体人员会议传达学习贯彻十九大精神。区政务服务中心相关负责人领学十九大报告,深入领会会议精神。党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。

区政务服务中心负责人作提出:第一,统一思想,提高认识,充分认识到十九大的重大意义和历史地位,学

懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想。第二,强化宣传,认真贯彻党的十九大精神,抓紧时间制作关于十九大会议的宣传版面,摆放大厅显著位置。第三,要把十九大会议精神贯穿于各项工作之中,在工作中体现新标准,新气象,新思维,新举措。要将全心全意为人民服务的理念贯穿始终,继续深化“放管服”改革,不断提高服务效能和水平。记者 王赛华 通讯员 王林

明湖办事处:新气象、新作为开启新征程



明湖办事处开展免费优生检查活动

本报讯 10月30日下午明湖办事处召开十九大精神学习会,办事处班子成员、中层正职、各社区书记主任参会。

会上,明湖办事处负责人带领与会人员共同学习了十九大报告,要求大家把学习宣传贯彻党的十九大精神与当前各项工作结合起来,贯彻到社区建设、城市管理等工作全过程,全面完成年度各项工作任务,为明年各

项工作开好局,打下坚实的思想基础。

通过学习,明湖办事处干部职工深刻认识、领会党的十九大提出的一系列重大新论断、新目标、新任务、新部署,增强了“四个意识”,将在思想上、行动上、纪律上、作风上进一步提高,以新气象、新作为,积极投身社会主义现代化新征程。

记者 李无双 通讯员 康亢

祥云办事处:推进乡村振兴战略

本报讯 10月30日上午,祥云办事处党工委召开《学习十九大精神工作推进会》,大会主题“深入学习贯彻十九大精神 开启乡村振兴新征程”。办事处班子成员、中层干部、各村支委和三主干等参加了会议。

祥云办事处党工委负责人说,十九大报告的亮点很多,乡村振兴战略是亮点之一,也是引起广泛关注的内容。中国的根在农村,只有

根基稳了,一切才能枝繁叶茂。乡村振兴战略的关键词、核心词是“优先发展农村和农业”,把农村和农业放在优先位置。中国的现代化关键看农村现代化。会上,大家一致认为乡村振兴战略是一个全新的国家战略,是对农业农村发展规律的准确把握,也是农民的心声,是党的三农工作思路的创新。

记者 李无双 通讯员 殷亚超